

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Стас

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.04.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 13.04.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3058/answer/3059>



Заключение врача

Уважаемый Денис! Для получения наиболее точного результата лучше сдать соскоб со слизистой уретры, методом ПЦР-диагностики, провокацию лучше сделать за сутки до предполагаемого исследования. В некоторых случаях урогенитальная инфекция (к которой относится уреаплазма) не всегда выделяется у одного из партнеров. Но лечение должны проходить все половые партнеры одновременно, причем во время лечения необходимо воздерживаться от половой жизни. Удачи!